WINAM GROUP

PANNA

ASENNUSOHJE
MONTERINGSANSVISNING
INSTALLATION INSTRUCTION
AUFBAUANLEITUNG

NOTICE D’INSTALLATION

REF: 080902
DATE: 28.5.2019

080902M

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



PANNA REF: 080902 mPLAY
DATE: 28.3.2019
709146  |pcs 705191 PCS PCS PCS PCS PCS
2 1
20x530x1562
PCS PCS PCS PCS PCS PCS
91%751 pcs| 910752  |pcs 91%753 pcs| 904671 |pcs| 908042 |pcs| 904958 |pcs
i 2 i 2 1 10 i 12 14
Ay <t _— Ji;> - - -
LEFT RIGHT
904686 |pcs 904863 PCS 90f?64 PCS 904957 |pcs PCS PCS
2 . 2 10
GOAL LEET RIGHT
PCS PCS PCS PCS PCS PCS
PCS PCS PCS PCS PCS PCS

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



WINAM GROUP 080902M

PANNA REF: 080902 4
DATE: 28.3.2019

Kun kaytetdan keinonurmea
1) Ensin kannattaa liimata tekonurmen palaset yhteen (kaksi puolipallo malllista). Lisatietoja Saltex asennusohjeessa.
2) Kun liima on hyvin kuivunut niin rakennetaan Panna nurmen ympérille.

When using artificial grass

1) Install and glue the artificial grass (see the Saltex installation instructions)
2) Build Panna 080902 on the artificial grass (Panna 080902 assembling instructions)

If the product is not installed If the product is not installed
on one large concrete platform, on one large concrete platform,
Option 1. Option 2.
9
L 310x60
Concrete Concrete
>490x490x400 > 418x418x30
/ /
S N VA S
v, | Soft surface, / °
: .g. d.
Sop o7 Concrete , o9 e ,
~ 2 o Hard surface, e.g. fine macadam.
287 75 (4x)

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333




WINAM GROUP 080902M

PANNA REF: 080902
DATE: 28.3.2019

1:100

@ 6090

5m

+1200

+0

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333




PANNA REF: 080902 6
DATE:  28.3.2019

DET 1-8

|ull| MH
dlh i
‘lplv I“,I.

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333




8% LAPPSET.

PANNA

Copyright Lappset Group Ltd

080902M

REF: 080902
DATE: 28.3.2019

6A

DET 8 w25

DET 2

4‘ 4‘ 85 Note:

Cut to size and

902468

} [P e glue to place. :
100 e
I TN .Le\k‘kee SOpPIVaksi X
} 1 Note: ja liimaa
‘ Ml | First insert bolt on to rivet nut pOikoH\eemb
| 1] | then attach spacer nut on excess
1] | thread. [
\ Il | Huom:
| 1l I Kiinnitd pultti ensin niittimutteriin ja
| 1l | holkkimutteri yli jddneisiin kierteisiin.
b
o @
T
o
DET 3 DET 4

904958




WINAM GROUP 080902M —
PANNA REF: 080902 —Y \V4
DATE: 28.3.2019 6 B
DET 7 DET 8
MEx20 Pop Rivet 4,8x28
9@4729<905827> _M8x60 (905390)
(909866) 904729
Tuoé?cote Note:
thread well Rl —_Drill 5mm hole
Sgrdytsu\g\lv\‘yh for the pop
Huom: rivet.
% Voitele kierre I _ )
= huolelliseti ja e Huom:
i Kierrd kiinni £ Poraa 5mm
B ﬁﬂ?ﬁé% E reika pop—niitille
&g ] %‘
DET 9 DET 10
904686 g
=) J .
- = N
PEITETULPPA = \J
e M10x30 :
(902233)
905123 @30/10.5
(909255)
DET 11 DET 12
J}V ° /09146
1
y D °
z MExZ25
sl 716 /8.4
= (909256)
| g M3
- . (909633)
9046806

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333




WINAM GROUP 080902M

PANNA REF: 080902 8
DATE: 28.3.2019

904729

L
Y
e

910752

\\\\\\\\

908042 Y I

~d

709146
910751 910753 904671

904957

904964 904963

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333




WINAM GROUP
PANNA

ASENNUSOHJE
MONTERINGSANSVISNING
INSTALLATION INSTRUCTION
AUFBAUANLEITUNG

NOTICE D’'INSTALLATION

REF: 080902
DATE: 30.1.2015

080902

WinAm Group / playground.com.vn / info@playground.com.vn - (028) 22 494 333



080902

REF:

WINAM GROUP

PANNA

080902

DATE:

30.1.2015

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

PCS

20x530x1562

PCS

LOW

904950

PCS
14

PCS

PCS

PCS

904958

PCS
2

PCS

PCS

PCS

908042

PCS

PCS

PCS

PCS

RIGHT

PCS

PCS

RIGHT

<t

LEFT

PCS

PCS

GOAL




WINAM GROUP
PANNA

080902

REF: 080902
DATE: 30.1.2015

Kun kaytetdan keinonurmea

When using artificial grass

1) Install and glue the artificial grass (see the Saltex installation instructions)
2) Build Panna 080902 on the artificial grass (Panna 080902 assembling instructions)

1) Ensin kannattaa liimata tekonurmen palaset yhteen (kaksi puolipallo malllista). Lisatietoja Saltex asennusohjeessa.
2) Kun liima on hyvin kuivunut niin rakennetaan Panna nurmen ympaérille.

L 10x60

Concrete

287 75 (4x)

If the product is not installed
on one large concrete platform,
Option 1.

If the product is not installed
on one large concrete platform,
Option 2.

]:) ](:
Concrete Concrete
>490x490x400 >418x418x80
/ /
D D " Soft surface, AL pe L
: e.g. sand.
N e S

Hard surface, e.g. fine macadam.




WINAM GROUP

PANNA

080902

REF: 080902
DATE: 30.1.2015

1:100

@ 6090

5m

+1200

+0




PANNA

080902

REF: 080902
DATE: 30.1.2015
DET 1-8
v
JER—
""""""" >
!
DET 11
DET 9 DET 10




080902

REF: 080902
PANNA DATE:  30.1.2015 6A
CEEEYERNET DET 2 S
2 V.
72 §@>g\ 44 Note: 1§
@f@ S 9 \ \85 Cut to size and L

I Note:
| First insert bolt on to rivet nut
| then attach spacer nut on excess
| thread.
Huom:

Il I Kiinnitd pultti ensin niittimutteriin ja

| holkkimutteri yli jddneisiin kierteisiin.
I
I
I

glue to place.
Huom:

Leikkaa sopivaksi
ja himaa
paikoilleen.

)
iy
i\ 7

DET 4

904958

%




080902

DATE:  30.1.2015 6 B
DET 7 DET 8
M8x20 Pop Rivet 4,8x28
(905827)1 \iax60 (905390)
904729 (909866)
904729
% ngi:cote Note:

and turn in

thread well

very slowly.
Huom:
Voitele kierre
huolelliseti ja
kierrd kiinni
erittdin
hitaasti. od

Drill 5mm hole
for the pop
rivet.

| Huom:

Poraa 5mm
reikd pop—niitille

— -
I
DET 9 DET 10
9046066 I
4 & §
L W3®§@ “ ﬁ\\s
F;E\TETULPPA L = ®/ (\%
PLUG M10x30 :
@% (902233)
905193 230/10.5
(909255)
DET 11 DET 12
[ —— 704229
Q$
> 3 °
u M8x25
T 716 /8.4
< (909256)
| M8
: \\ (909633)
904686




080902

PANNA REF: 080902
DATE: 30.1.2015
904729
904955
908042 T
704229
904951 904953 904671

904957

904964 904963






